



“咸祥这次跨年活动真是太棒了!从没见过这么壮观的无人机和烟花秀,氛围感满满。”来自上海的游客小李激动地说。

2024年12月31日晚,中国咸祥航空飞行营地,集烟花、音乐、美食与互动体验于一体的“2024宁波跨年海边烟火演唱会”举行,为市民和游客们带来了一场视觉与文化的跨年盛宴。

凤凰展翅,烟花映海!

咸祥海滨跨年玩出新花样

夜空被一只巨大的“凤凰”点亮

作为咸祥镇“咸来yue海”活力滨海精品线的重要点位,中国咸祥航空飞行营地借力精品线创建打造的花火系列,已成为精品线和咸祥镇的一大品牌IP。

夜幕低垂,海风轻拂。夜空被一只巨大的“凤凰”点亮,这只火凤凰无人机的设计非常精美,翅膀和身体都闪烁着绚丽的光芒,仿佛一只真正的凤凰在夜空中翱翔,吸引了大量人群驻足拍照。据悉,这款无人机是由咸祥航空飞行营地自主研发,通过精确的定位与协同控制,能在空中灵活地变换姿态,同时带有编程控制功能,能在空中进行复杂的飞行定制表演,大大增添了现场氛围。

这只“凤凰”象征吉祥如意,更是咸祥镇低空经济发展的生动写照与有力见证。从无人机研发设计再到考证培训、场景应用、监管平台,咸祥形成了一个完整的闭环,这不仅是科技进步的彰显,更是多领域协同发展的成果,为经济社会高质量发展注入源源不断的动力。

“希望通过这种高科技与传统意象相结合的方式,来充分展现我们在低空经济领域的探索与成就,为市民和游客们带来一场难忘的节日体验,同时也能够吸引更多人来关注咸祥、了解咸祥、支持咸祥。”咸祥镇旅游办负责人表示。

多种特色元素,照亮人们的希望和梦想

伴随着“凤凰”的舞动,绚烂的烟花在夜空中绽放,将整个天空点缀得五彩斑斓。一束束烟花冲天而起,如流星般划破天际,在空中绽放出各种形状和色彩,与“凤凰”交相辉映,构成了一幅幅美轮美奂的画卷。这些烟花不仅照亮了夜空,更照亮了人们心中的希望与梦想。

除了震撼人心的无人机表演和烟花秀,本次跨年活动还融入了音乐、美食、非遗、互动体验等特色元素。在户外livehouse区域,一支支乐队轮番上阵点燃了现场的激情,让人们尽情释放内心的热情与活力。而在美食区,琳琅满目的烧烤佳肴让人垂涎欲滴,游客们在大快朵颐的同时在海边打卡拍照,感受到了不同于城市跨年的独特魅力。此外,非遗集市和心愿许愿专区等互动体验环节,更是吸引了众多游客的参与,在欣赏美景的同时,也感受到了传统文化的趣味性。



烟花点亮夜空

文旅经济、低空经济、海洋经济融合发展

2024年以来,咸祥镇依托“咸来yue海”活力滨海精品线,在文体旅领域多点开花。以马友友祖居为核心的大提琴+文化大放异彩,成功举办第三届中国青少年大提琴艺术周,辐射超过1万人;借鄞州2024“精特亮”活动推出的特色印章,更好地展现咸祥镇的风貌、风情、风俗,8月以来吸引超5000人次打卡;设计开发冰箱贴、大松石香插等“咸风祥事”文创产品,依托大松石博物馆等点位热销超800套;在海岸、山顶、溪流等观景处打造8个“山海协奏”点,吸引知名歌星李宇春、大提琴爱好者等前来……2024年,咸祥镇累计接待游客超24万人次,实现旅游综合收入超3400万元,持续释放文旅经济高质量发展新活力。

随着新年钟声的敲响,“2024宁波跨年海边烟火演唱会”圆满落幕,市民和游客们度过了一个难忘的跨年夜。咸祥镇党委书记蒋韵也对新年有新的期许:“未来,我们将继续深挖‘咸来yue海’精品线和芦浦村的资源优势,积极探索文旅经济与低空经济、海洋经济的融合发展路径,促进三者相辅相成、协同发展,不断丰富旅游产品供给,延长游客停留时间,塑造具有独特魅力与竞争力的新咸祥。”

记者 薛曹盛
通讯员 顾一伟 方轶一文/摄

“福彩送福 温暖回家路”正式启幕

在寒冷的冬日,每一份关怀,都能驱散寒意,温暖人心。从1月1日开始,宁波福彩联合宁波晚报开启“福彩送福 温暖回家路”暖冬计划系列活动,第一站来到“象往2025”新禧市集。

宁波福彩为市民送去了300多个新春福袋,福袋里有红包、窗花、新年日历与福字门贴。尽管年龄不同、职业有别,但大家都怀揣着同样的热情期待着这份来自福彩的祝福。

象山县贤庠镇村民黄铨栋拿到福袋后,从里面翻出一叠崭新的红包。“我们可不能把春节的习俗给丢了,这可是长辈给晚辈压岁用的。”他笑着说,“小时候我们过年很隆重,全家一起做米馒头、爆米花,还会在除夕夜一起打扫屋子。有了手机后,感觉年味不比从前了,但该有的包包、贴福字可是一样也不能少。”

前段时间在网络上引发关注的“拖拉机”迎亲队主人公潘文达夫妇也来到了现场。作为返乡创业的新农人,潘文达经营着自己的农场,他别出心裁地用农机当作接亲婚车,这样的婚礼既简化了流程、节省了预算,又充满了别样的浪漫与美好寓意。

收到福彩福袋后,潘文达表达了新年愿望:“希望新的一年平平安安、好运常伴,能在事业上开拓新的局面!”

现场有一位特别的身影——退役军人胡余明。他当天打扮成“店小二”模样,拿着端菜用的大盘子在现场忙碌着。

胡余明平时经营一家五金店,一年前加入了“手拉手”志愿服务队。此后,他积极参与各种志愿服务活动,从为老年人理发到推广垃圾分类,再到上个月和伙伴们前往各个村落献上根据经典京剧电影《杜鹃山》改编的现代京剧表演,他用实际行动感染着身边人,带动更多人投入志愿服务工作。

“我是退役军人,为他们服务是应该的。”在胡余明的观念里,为他人服务是一种理所当然的事情,为社会服务也是全社会的共同责任。

记者 林微微 崔引 实习生 章渝婷